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Si risolvano gli esercizi : 10 20 30 40 50 60

ESERCIZIO N. 1. Si determinino e si rappresentino nel piano di Gauss gli z € C tali che
22 +iz+1€RR,

dove Z indica il coniugato del numero complesso z.

RISULTATO

SVOLGIMENTO
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ESERCIZIO N. 2. Si consideri I'insieme di numeri reali

E=[0,1[U{@\ [2,+o0[}.

() Si determinino

e infF =

esup ' =

e 'insieme dei punti di accumulazione di E :

e 'insieme dei punti isolati di F :

e 'insieme dei punti interni di F :

(#4) Si dica se esistono min F e max E.
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COGNOME e NOME N. Matricola

ESERCIZIO N. 3. Si provi che ’equazione
rsinz =1

ha infinite soluzioni reali.

SVOLGIMENTO (Suggerimento : si consideri la restrizione di f(z) = xsinz —1 a [nm, nm 4 7] al variare
dineIN.)
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ESERCIZIO N. 4. Si consideri il polinomio
fz) = 2% — 423 + 42 + 1.

Si determinino

o (@) =

e isegnidi f':

e la crescenza, la decrescenza, gli estremi relativi e assoluti di f:

e isegnidi f:

o f(x) =

e isegni di f”:

e la concavita, la convessita, i punti di flesso di f:
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COGNOME e NOME N. Matricola

ESERCIZIO N. 5.

() Si stabilisca per quali o € IR esiste U'integrale generalizzato

—+oo
/ % " dx.
Jo

(49) Si calcoli

“+o0
/ ze dx.
0
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ESERCIZIO N. 6. Si consideri la funzione

f(z) = /:I (/;t(e% - es)d5> dt.

() Si calcolino

. @)=

o f(x) =

o ") =

(#i) Si determinino, giustificando le risposte,

o lim f(x) =

e ordpf =

T— 00

e Ordyo f =




